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ENSEIGNEMENT 1* (5 à 10 lignes) : à hauteur de 192H éq. TD
Une des spécificités du département Génie Biologique option IAB du site de Bourg en Bresse de l’IUT Lyon1 est liée à l’importance des enseignements en Génie Industriel Alimentaire et à la présence d’un atelier de production alimentaire. Cette discipline étant au cœur de nos formations Diplôme Universitaire de Technologie (DUT) et licences professionnelles, nous recherchons un(e) enseignant(e) contractuel(le) expérimenté(e) en production industrielle alimentaire (bonne connaissance tant théorique que pratique des opérations de transformation des aliments). Il (elle) doit être capable, au travers d’une approche terrain, de permettre aux étudiants de mieux comprendre les aspects théoriques du Génie Industriel Alimentaire et ainsi appréhender les aspects pratiques différemment dans le respect de la démarche qualité. Il s’agit notamment de partager une expérience en production alimentaire et en management d’équipe de production avec les étudiants de Diplôme Universitaire de Technologie (DUT) et licences professionnelles lors des enseignements.

Un investissement dans les activités d’enseignements connexes telles que le suivi d’étudiants en stages (DUT) ou en alternance (LP) et leurs évaluations (jurys, soutenances) est également demandé.

Un appui à la gestion de l’atelier technologique en concertation avec son responsable est attendu.

Il sera également demandé à la personne recrutée de participer à la vie du département qu’il soit de nature pédagogique ou administrative, présence aux réunions et différentes manifestations organisées par le département, participation aux actions de communication de notre département en interne (Journées de l’Enseignement Supérieur, portes ouvertes…) et à l’extérieur (salons…), participation aux commissions préparatoires aux jurys.

 Activités annexes 2* (5 à 10 lignes) :  
1* : Heures en équivalent TD
2* : Heures réelles

